

苏丹军方宣布推翻总统巴希尔

据新华社喀土穆4月11日电
(记者马意翀)苏丹国防部长穆罕默德·艾哈迈德·伊本·奥夫11日发表电视讲话，宣布推翻总统巴希尔，国家进

入紧急状态，并实行宵禁。伊本·奥夫表示，巴希尔已被逮捕，目前正在一个安全的地方。按照他的说法，一个军事委员会将代为

管理国家，两年后举行总统选举。国际刑事法院2009年3月以涉嫌战争罪、反人类罪等罪名对巴希尔发出通缉令，遭到一些非洲国家谴责。

2015年，国际刑事法院要求东道国南非在巴希尔出席第25届非州联盟峰会期间逮捕他，但南非并未执行该逮捕令。

自去年12月以来，苏丹多座城市爆发示威，矛头指向巴希尔。

苏丹通讯社报道，国家情报安全局宣布将释放全国所有政治类在押人员。

欧盟同意灵活延长
英国“脱欧”期限至10月底



4月11日，在比利时布鲁塞尔，英国首相特雷莎·梅(前)在欧盟特别峰会后准备离开。

新华社/法新

内塔尼亚胡胜选对中东局势有何影响？

H 国际观察

以色列蓝白党领导人甘茨10日晚发表讲话，承认在议会选举中失败。美国总统唐纳德·特朗普向内塔尼亚胡致电“祝贺”。内塔尼亚胡在社交媒体“推特”说，特朗普在飞往得克萨斯州途中从专机“空军一号”打来电话。他对特朗普“给予以色列巨大支持表达谢意”。

媒体认定，特朗普为内塔尼亚胡选举“间接站台”，包括选举前仅两周左右邀请内塔尼亚胡访问美国，在白宫高调宣布承认以色列对争议地区戈兰高地拥有主权。

分析人士认为，这表明利库德集团领导人、现任总理内塔尼亚胡有望连任，这将开启他的第五个任期，从而使他成为以色列历史上首位任职期限超过20年的领导人。与此同时，预计以色列新政府的右翼化倾向将十分明显，这或将进一步加剧中东地区局势的动荡。

选举呈现三大特点

以色列9日举行第21届议会选举，超过40个政党角逐总计120个席位。以色列中央选举委员会网站10日公布的最新数据显示，在统计了超过97%的选票后，以利库德集团为首的右翼政党得票领先。

观察人士指出，今年的大选呈现三个主要特点：

其一，第一阵营政党势均力敌，选情胶着。

尽管有47个政党参加本次大选，但竞争主要在内塔尼亚胡领导的右翼政党利库德集团和组建仅两个月的蓝白党之间展开。选前民调和计票结果都显示出选情的胶着。按各党派目前得票数所占比例计算，利库德集团及蓝白党均获得议会120个席位中的35席，



4月10日，在以色列特拉维夫，以色列总理、利库德集团领导人内塔尼亚胡出席集会活动。 新华社/法新

谁能成为议会第一大党目前尚不明朗。其二，右翼势力异军突起。

尽管争夺议会第一大党的竞争异常激烈，但是以色列右翼政党在本次大选中整体上取得了无可争辩的优势。

以色列中央选举委员会10日晚公布的统计数据显示，利库德集团和其他右翼政党共斩获65个席位，而蓝白党和其他左翼政党则收获55个席位。这是右翼政党在以色列历史上首次以10个席位的优势大幅领先左翼政党。

以色列法律规定，组建政府至少需要61个议席。当前已有多个获得

议席的右翼政党表示支持内塔尼亚胡组建新政府，因此蓝白党难以通过拉拢其他小党来获得足够的席位组建政府。

其三，部分传统大党日渐式微。

此次大选，一些曾在以色列政治生活中发挥重要作用的中左翼政党影响力明显减弱。历史上曾多次组阁的工党在本次大选中只获得6个席位，其大部分选票都被蓝白党收入囊中。

此外，曾在2015年大选中位列议会第三大党的阿拉伯政党联盟，由于在此次选举中分成两个党派参选，分

票现象明显，影响力也大不如前。

安全外交助力胜选

中东媒体和分析人士普遍认为，内塔尼亚胡在对待巴勒斯坦问题上的强硬立场以及美国总统特朗普不遗余力的支持是其胜选的主要原因。

卡塔尔半岛电视台指出，在本次大选中，安全、经济和外交是选民投票时考虑的重要因素。面对蓝白党咄咄逼人的攻势和自身涉贪腐丑闻的不利因素，内塔尼亚胡最终能率领右翼集团成

功突围，主要得益于他在处理巴以问题和与伊朗关系方面所表现出的强势。

外交也是内塔尼亚胡的主要得分领域。特朗普在大选前密集为他送上“助攻大礼包”，包括承认以色列对戈兰高地拥有“主权”和宣布伊朗伊斯兰革命卫队为“恐怖组织”等，都有助于内塔尼亚胡赢得更多选民的支持。

地区矛盾或将激化

尽管最终选举结果尚未公布，但包括美国在内的多个西方国家已在第一时间对内塔尼亚胡在大选中胜出表示欢迎。

阿拉伯国家官员、媒体和学者认为，内塔尼亚胡将组建右翼政党主导的新政府，这将加剧部分中东国家与以色列之间的矛盾，特别是增加以色列与伊朗、叙利亚、黎巴嫩等国冲突的可能性，同时也意味着解决巴以问题“两国方案”的终结。

巴勒斯坦首席谈判代表埃雷卡特指出，以色列议会120名当选议员中只有18人支持建立在1967年边界基础上的“两国方案”，这表明以色列人用选票对和平说“不”，对占领说“是”。

埃及第一大报《金字塔报》认为，内塔尼亚胡获胜意味着，他有关吞并定居点的政策将终结实施“两国方案”的可能性，巴以问题的和平解决将看不到任何希望。

黎巴嫩战略事务部主任萨米纳达尔在接受新华社记者采访时表示，大选结果加剧了以色列社会的右翼化倾向，内塔尼亚胡不仅将利库德集团改造成捍卫以色列人犹太身份和安全的政党，而且还将政策重点从以巴冲突转移到与伊朗的对抗上，这将加剧地区紧张局势。

(新华社耶路撒冷4月10日电
记者吴中敏 陈文仙)

“维基揭秘”创始人阿桑奇在伦敦被捕

新华社伦敦4月11日电 (记者杨晓静 金晶)
英国伦敦警方11日说，“维基揭秘”网站创始人朱利安·阿桑奇已于当日在厄瓜多尔驻伦敦大使馆被捕。

伦敦市警察局当天发布声明说，警察局有义务代表威斯敏斯特地方法院执行逮捕令，并在厄瓜多尔政府撤销对阿桑奇的庇护后由大使馆邀请进入使馆。

英国内政大臣赛义德·贾维德当天上午也在社交媒体上发文确认，阿桑奇现已被英国警方拘留。

厄瓜多尔总统莫雷诺11日上午在社交媒体发文证实，厄瓜多尔已撤销给予阿桑奇的庇护身份。随后，他还发布视频，对撤销庇护做出详细解释。他说，因阿桑奇一再违反“外交庇护公约的明确条款”，厄对阿桑奇的庇护“不可持续、不再可行”。英国外交大臣亨特随后在社交媒体发文，对厄瓜多尔的合作表示感谢。

阿桑奇2006年创建“维基揭秘”网站。2010年，该网站公布了大量美国政府有关阿富汗战争和伊拉克战争的秘密文件，让美国的外交形象遭到巨大打击，引起轰动和争议。同年11月，阿桑奇因涉嫌强奸受到瑞典检方调查，身处英国的阿桑奇随后遭英方逮捕。阿桑奇否认所有涉嫌罪名。2012年5月，英国最高法院裁定，可以引渡阿桑奇至瑞典。但同年6月，阿桑奇在保释期间进入厄瓜多尔驻英使馆寻求庇护。

2017年5月，瑞典检方宣布终止对阿桑奇强奸指控的调查。但2018年2月，英国伦敦威斯敏斯特地方法院作出裁决，维持对阿桑奇的逮捕令。

多数美联储官员认为年内不会加息

据新华社华盛顿4月10日电 (记者许缘)美
国联邦储备委员会10日公布的3月份货币政策会议纪要显示，多数美联储官员认为，考虑到经济前景和风险的变化，联邦基金利率目标区间今年内可能保持不变。

这份会议纪要显示，美联储将继续密切关注经济数据。大部分与会官员认为，鉴于经济前景及相关风险的变化，联邦基金利率目标区间可能在今年内保持不变。部分官员则表示，如果经济走势符合预期，今年晚些时候适度提高利率目标区间是“合适的”。

与会官员指出，今年初美国经济表现疲软，特别是家庭支出和企业投资趋缓阻碍了经济增长。但总体而言，美联储官员普遍对经济前景感到乐观，预计经济活动将继续扩张，劳动力市场将保持强劲，通货膨胀率将保持在2%左右。

纪要还显示，考虑到失业率处于低点，同时财政刺激力度减弱对经济增长造成压力，与会官员认为美国经济上行和下行风险“大致平衡”。一方面，家庭支出和企业投资加速增长、减税刺激政策影响持续，劳动力市场持续改善以及消费者信心增强将拉动经济增长；另一方面，一些疲软的数据“可能是经济活动大幅恶化的前兆”。同时，美国贸易政策和全球经济发展前景面临不确定性可能不利于美国经济增长。

2019年印度大选第一阶段开始投票

新华社印度海得拉巴4月11日电
(记者赵旭)当地时间11日上午7时，印度人民院(议会下院)选举第一阶段投票正式开始。

根据印度选举委员会公布的数据，本次大选将从4月11日至5月

19日分七个阶段进行。选举结果将于5月23日公布。其中第一阶段投票覆盖马哈拉施特拉邦、特伦甘纳邦、西孟加拉邦、安德拉邦等多个地区，将在17万个投票站同时进行，约有1.42亿选民参加此轮投票。

附近的咨询点已不时有选民前来询问相关事宜，并陆续有人来到投票站门口开始排队。预计整个投票过程将于当地时间下午6时结束。

除当地警察外，来自准军事部队的安全人员也将 在投票站周边

加强保障，保证选举顺利进行。

印度是联邦制国家，议会实行两院制，分为联邦院(议会下院)和人民院(议会下院)。人民院选举每五年举行一次，在选举中赢得多数席位的政党或政党联盟有权组建内阁。

莫迪连任胜算几何？



在印度新德里，一名男子观看印度总理莫迪向全国发表的电视讲话。 新华社/法新

成效未能完全显现，印度经济长期以来“有增长无就业”的顽疾依然存在且有加重迹象，愈演愈烈的农民问题也困扰着莫迪政府。

分析人士认为，此次大选将检验莫迪过去5年的执政成绩是否得到印度民众认可，是对他的又一次“大考”。

大选悬念多

去年底，印度曾举行5个邦的地方选举，这些选举被视为本次大选的“风向标”。结果印人党在5个邦均失利，其中作为该党重要票仓的3个邦被老对手国大党夺走。这给印人党在此次大选中的选情蒙上

了阴影，也给大选带来了悬念。

印度国内一些观察家指出，印人党目前优势正在弱化，但总体而言仍处于领先地位，其主导组阁的可能性也相对较大。

不过，印人党即使能主导组阁，当地舆论根据印人党内部情况预测，如

果印人党领导的全国民主联盟拿到多数席位组阁成功但印人党自身获得的席位不足220个，那么莫迪则有可能引退。而从目前形势看，印人党想拿到220个议席并不容易。

从国大党方面看，目前印度舆论主流观点认为国大党及其领导的团结进步联盟很难拿下过半数议席。不过分析人士认为，去年底地方选举的结果预示着国大党在本次大选中将一扫上次大选中仅获44个席位的颓势。

目前国大党正在尽力拉拢多数选民群体，比如在竞选声明中明确宣布将为穷人提供“最低生活保障”。近期公布的民调显示，国大党主席拉胡尔的个人支持率升至30%以上，为历史最好水平，团结进步联盟有望获得超过160个议席。如果能找到足够的盟友，国大党仍有希望上台执政。

除了两大政党外，地区性政党也受到关注。印度政治学者阿迈勒·慕克吉认为，在当前形势下，可能没有哪个政党能够单独组阁，地区性政党将扮演关键角色。

当然，地区性政党除了选择支持某个大党外，也可能自己执政。其间舆论分析认为，如果各地区性政党联合起来成立第三阵线联盟，其所获议席总数达到约200个，同时国大党也获得相当席位，第三阵线联盟将可能在获得国大党支持的情况下成立少数派政府。

(新华社新德里4月11日电)